

令和5年(2023年)12月27日

大学発ベンチャー企業創出に向けた連携協定締結について

熊本県立大学は、「肥銀キャピタル株式会社」及び2023 年 10 月 19 日に組成された「肥銀大学発ベンチャーシード投資事業有限責任組合」と協働して大学発ベンチャー創出に取り組むことに合意し、「大学発ベンチャー創出・発展に向けた連携協定」を締結したのでお知らせします。

本連携協定を契機に、より一層の産学連携の推進と研究力の向上に努め、「地域に生き、世界に伸びる」のスローガンのもと、熊本に新たな価値と活力を創造し、地域社会・地域経済の更なる発展に貢献できるよう取り組んでまいります。

*連携協力の主な内容

- (1) 大学発ベンチャーの創出に向けた情報交換
- (2) 起業を志向する大学等関係者に対する大学発ベンチャー創業に向けた支援
- (3) 大学発ベンチャーの発展・成長に向けた伴走支援等
- (4) 肥銀シードファンドの投資先が上場等によりキャピタルゲインを取得した際、肥銀キャピタルはキャピタルゲインの一部を出身大学へ還元するように 努める

【連携協定の枠組み】



問合せ先

熊本県立大学 地域・研究連携センター 熊本市東区月出3丁目1番100号

担当:犬塚

連絡先:096-321-6612